

3个天使帮助母亲抗病魔 深深打动网友心 患癌妈妈渴望回家和三胞胎共庆生”

E 日点击

》E片真情

女子吵架中暑 聋哑人帮忙照顾

5月12日杭州午后的气温攀升到30度，炎热的高温让一名女子吵架气昏倒地引起人们的围观。令人没想到的是人群一位聋哑修车师傅挺身而出照顾该女子至救护车到来。面对这位聋哑师傅的爱心之举，网友们也十分感动。网友 @iamleoner 感叹道：“在围观的人群中谢师傅可能是最贫穷的，但是他却拥有着很多人都没有的爱心。”

老人行动不便 公交司机来搀扶

5月13日下午5时左右，一名八十多岁身体状况不是很好的老者乘坐768路公交车。公交司机不仅全程关注，最后到站更是停车熄火亲自搀扶老人下车让乘客纷纷动容。司机的行为不仅让网友大声叫好，网友“乎乎AZUAT”评论道：“壮哉，我786！”更有不少768的老乘客在微博中表示对该司机的赞叹之情。网友“@猫肚肚”感叹：“老人下的那站我上去的，司机师傅好人啊！”

》E派胡言

男子持刀行凶 自称不惧辣椒水

5月11日凌晨，沪渝高速宜昌大桥北服务区发生一起案件。一男子下车后突然挥刀，对人乱砍，连伤4人。面对警方配备的辣椒水“更是高呼“我是四川人不怕辣！”面对男子的行为，网友们表示愤慨与无奈。不少四川网友感叹真是“躺着也中枪”之余也表示“这种歹徒不会得到四川同胞的认可！”

据了解这名男子拿着一把弹簧刀，站在一辆客车旁，有人靠近，他就拿刀砍，已伤了4人。之后男子更是进入客车驾驶室，不断地晃动方向盘。警方为防止男子发动客车用“辣椒水”向他猛喷，但持刀者却毫无反应。他甚至还说：“你喷啊，你喷啊，我是四川人，不怕辣。”僵持过后警方最终将男子制服。

校园爱情宝典 先送个iPhone5再说

“二十年前谈恋爱送冰棍，十年前谈恋爱送玫瑰，现在谈恋爱送iPhone。”网络流传的这句话生动表现了大学恋爱成本的激增。西南财大的小王谈了女朋友，请全班吃“爱情宴”，唱KTV花去3500多元。但不到一个月就吹了，因为他没钱给女友买iPhone5。

面对这个极端的案例，不少网友感叹爱情纯洁不再。网友“管夏平爱吃双皮奶”感叹道：“这叫爱情么？这会真爱么？”网友“一切的一切都源于一字”评论道：“手机会贬值，但有个好伴侣是永远不会贬值的。”

记者 吴嘉川 实习生 师文



制图 俞霞

“三岁看到老”，三岁生日，不光重要，与孩子一起过生日更是所有妈妈的心愿。作为一个三胞胎女儿的妈妈，李舒为女儿“庆生”的愿望更加强烈。

“我就希望能在5月27日前结束化疗，回家陪三个小天使过一个开心难忘的生日！”然而直至目前，这个母女四人共同的心愿是否能实现还是未知数，因为这一切还要根据李舒化疗后的检查结果而定。

“@三胞胎宝宝的妈”的抗癌故事，对于很多网友来说一定不会陌生，伴随着15万次的转发、祝福与鼓励也接踵而至。而今，5月27日母女四人能否团圆共同“庆生”，再次牵动了亿万网友的心。

本报记者 罗丹妮

眼看5月27日女儿的生日就要到了，长发妈妈李舒与她3个同样长发飘飘、长相打扮都相同的女儿无比期待，能同吃生日蛋糕，同唱生日歌。虽然李舒现在无法下厨，但希望陪在孩子们身边吃顿可口的生日宴，最好再请几个要好的朋友，一起热闹热闹，也感恩他们对自己全家的关心与照顾。然而，根据病情，她5月18日左右又要去重庆的医院进行全身检查，并依据检查结果做化疗。“倘若化疗时间长，就可能赶不上孩子们的生日。”由于丈夫也要陪同她治疗，所以他们不愿意孩子们生日时，父母未在身边。

今年3月1日，对于30岁的李舒

而言，是噩梦般的一天，作为年轻妈妈，她被确诊为胃腺癌并伴有肝转移。如今，经历手术后的李舒至少还需要接受10个月的化疗。“面对每次1万多元的化疗费用，我也会忧心，不是因为自己的病情，还为孩子们以后的生活、教育经费而担心。然而，看着3个天使般的孩子，面对家人的关爱、网友的鼓励，我依然坚信活着就是希望。”李舒告诉记者，每个月，她都会从四川阆中到重庆接受化疗，即便再痛再难受也不希望让女儿看到自己哭泣的脸。

“她们虽然不满3岁，但是很乖，很懂事。”李舒告诉记者，自今年4月下旬从重庆医院结束手术回到四川

家中开始，她就明显感受到了3个女儿的变化。3个活泼可爱、长相几乎一模一样的小丫头，再也不跳到妈妈身上踩来踩去；知道妈妈身体右侧还插着管子没拔，就算再喜欢跟妈妈玩，也只呆在妈妈左边；要撒娇想抱抱，会缠着爸爸奶奶，不要求妈妈，还自言自语地说“妈妈生病了，不能抱。”除了向妈妈展示在幼儿园学的知识，她们亦会时不时唱几句《世上只有妈妈好》给妈妈听；明白妈妈生病，晚上必须按时睡觉，即便再想和妈妈玩，一过晚上10点钟就不打搅她，与爸爸奶奶继续做游戏“战斗”。

她们也不再像以前那般的打闹。

3个留长发、小脸肉嘟嘟的“小天使”会相互亲亲面孔，跟妈妈说“妈妈，我答应你，我们3个会好好长大。”就在昨天，大女儿还跟二女儿说：“你要让着么妹哦，她做过手术。”而她们的年纪，差别只按分钟计算，尚未满3周岁，却已学会了相亲相爱。

这次再出门治疗，李舒的心情也是相当复杂，虽然孩子们不像以前，会抢着跟妈妈一起同行，或缠着妈妈要带她们去，只会轻轻抱抱妈妈，小大人似的叮嘱“早些回来”。但对于李舒来说，“归心似箭”无疑是此刻最强烈的心情，“真想早些回家，全家人聚在一起给3个宝贝过一个快乐难忘的生日！”

》网友祈福

三胞胎姐妹123，同为三胞胎的妈妈，看完后哭得稀里哗啦，我生产时也承受过几次生死离别，直到现在身体也不好，但是看到你历经苦难比我多几倍还这么坚强乐观，我感到惭愧，记着，你说过的，我们一起看着她们出嫁，出嫁时可以由你通知一下吗？千山万水，我一定要去送去祝福的大红包。

樱桃喜小姐：我哭了，希望你能坚强，希望你能活到她们三个出嫁的那一天，看着她们成为最美的母亲。

天儿mom：看到了孩子的可爱，也看到了生命的无奈和坚强！流泪过后，祝你平安！

QQ陈小倩：29岁胃腺癌伴肝转移，我太熟悉这个的严重程度，只想说这个世界上有多少苦难就有多少坚强，加油李舒！

》背后的故事

妈妈的秘密

你好，我是李舒。其实我也很想和大家一起聊聊天。大娃很乖，二娃很乖，么娃也很乖。生她们的时候，我子宫大出血，抢救了三天三夜后，我成了一个没有子宫的母亲。但我并不遗憾，因为有她们三个无时无

女儿的秘密

我是大娃。我有好几次都看到妈妈在偷偷地哭，吃了东西也常常在吐，所以我开始变得像大人一样唠叨，叮嘱她不要吃太饱。

我是二娃。我觉得妈妈最近很

“如果妈妈成为你们的遗憾，妈妈希望，这是个温暖的遗憾。”

刻的陪伴。我已经偷偷拍摄好三段短片，录制了我要对孩子们讲的话，等她们婚礼的时候播放。我怕我看不到她们做新娘的样子。如果真的看不到了，我一定会弯下腰告诉她们，妈

妈只是想跟你们做个捉迷藏的游戏。

我有一个梦想，一个还挺奢侈的梦想，我想看着孩子渐渐长大，陪着父母慢慢变老，我的老公能平静地陪我度过余生。

“我们学会说话的那一刻起，我们三个就知道，累了、饿了、困了、无聊了，只有喊妈妈，才是最好的解决办法。只是最近，这个办法，不大管用了。”

神秘，每个月都会失踪几次，我只能从手机里的小框框里才能见到她。妈妈的裤兜里老是揣着不准碰的宝贝。我上楼梯，妈妈也不像从前一样把我搂在怀里。

我是么娃。我是家里出了名的

“混世魔王”，但是我很爱姐姐，还有妈妈。但是我不理解，当我得了急性阑尾炎，身上插着各种各样的管子的时候，妈妈却没有陪在我身边。那个时候，我好想吃妈妈做的番茄鸡蛋面哦！”

网络营销太“贴心” 引发用户对隐私安全担忧

本报讯 记者 顾卓敏 实习生 肖书瑶 近日，阿里巴巴入股新浪微博刚刚尘埃落定，就有网友在微博上指出“刚才淘宝浏览过的商品出现在自己微博的‘热门商品推荐中’”，如此“贴心”也“贴身”的网络营销，不少人表示出了对个人隐私信息泄露的担忧。

“偶然发现，在天猫没有登录的情况下，浏览过的商品却会出现在自己微博的‘热门商品推荐’中。于是我把微博账号也登出并且完全关

闭，然后又去匿名浏览天猫商品，但是再次登录微博以后，刚才浏览过的同类商品仍然会迅速出现在微博的‘热门商品推荐’中。看来对于阿里巴巴牵手新浪微博的担心不是多余的。”网友“@水总”在自己的微博上发布了这条信息，她的心细发现也引起众多网友的讨论。

记者也打开淘宝网进行核实。完全退出微博账号、关闭微博页面之后，在未登录状态下记者浏览了女士连衣裙、某品牌洗发水以及一

双女士皮鞋。随后，记者再次登录新浪微博，在首页右下方的“热门商品推荐”板块看到了与之前浏览商品款式、品牌相似的同类商品推荐。

网友“@单车上的骑士”指出这样的“无缝匹配”是利用cookie（用户的浏览记录）跟踪而来，用户所登录账号的信息都会保存在电脑系统盘的文件夹内，网站根据这些“浏览痕迹”就能实现自动匹配，显示类似的产品推荐。

在阿里巴巴发布“淘宝时光机”

和“支付宝十年之路”的主题视频展示用户各自的网购之路，推测出用户曾经去过哪些地方、何时谈过恋爱、好朋友是谁等等信息之时，就有网友表露出对隐私泄露的担忧，“如果哪天淘宝工作人员上门给你送符合你尺码的衣服，一点也不令人吃惊。”

一位IT技术人员告诉记者，“浏览痕迹”本身并没有个人信息，但若长期追踪用户行为或通过交叉手段抓取信息，那么有可能推测出一些用户的隐私信息。